92E.A. TIEIPAIA

TuApa A, Test OYSIKHE

OVOLOTETMVULLO? ..veeenvrieenireerireenieeesreeesreeesseeesnseesnnneesnnne [Tepandg /2003

1) T éva kKivnto mov Kveital eOVYPAULLO, VO AVTIGTOTYICETE TO, O1VOGLOTO TG OPL-
oTEPNG OTHANG LLE TNV Kivnon Tov avTIoToy oLV (GTHAN 2) Kot Tig e€I6MOELS TG TO-
yottog (omin 3)

X 1 min 2 XmAn 3
N Opon UZ%
Vo O
Opodd emToyvvOpeEYT e APYIKT] TAXDTNTA. V=V¢-0t
o = OpoAd RINYe . =at
o vy=0 HoAd emBpaduvopevn V=0
R _, | Opodd emzoyovopevn yopig apyikr taydmra v=vptt+a
Vo (04
vV=Vptat
Movadeg 6

2) 'Eva kivnto Kveiton evB0ypoppo Kot 6to Stdypoppo dtveton n
TO(LTINTO GE GLVAPTNOT UE TO YPOVO.
1) H xivinon 1tov oOUATOG €IVOL  ..vvvviiiiiiiies e
1) H apywm taydmra Tov ktvntoo givat ...............
1i1) No vroroyicete TV emtdyvvon Tov Kivntov.

Movadeg 2+2+4=8

3) 'Eva xivnto yo t=0 wepvd amd 1o onueio A ko petd amd Alyo to Ppickovpe otn 0¢-
on B va kwveltar 6nme 6to oynua.

A vo=10m/s O v1=5m/s B 4

»
»

Xo =-5m X;=t7m X

Noa vroloyicete:
a) Tnv petatdmon tov Kivntov.

B) Tnv petafoin g taybtnTag TOVL.

Movadec 3+3=6
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1) T éva kKivnto mov Kveital eOVYPAULLO, VO AVTIGTOTYICETE TO, O1VOGLOTO TG OPL-
OTEPNG OTHANG LE TNV Kivnom mov avTiotolyovv (otnAn 2) Kot T1g eE1I6ADCELS TNG Ta-

xoTT0G (0TNAN 3)

Yman 1 YA 2 >tAn 3
N Opad emPpadvovopevn. V=V¢-0t
v
o5 , , — x

OpOAG ETITOYVVOUEVT LLE OPYLIKT TAYXVTNTO. V="
—_— - O 7L Jé r 7 7 7 _ t+
vy o=0 HOAQ ETTOLVOUEVT XOPIC apytkn TodTNTOL V=Uptt+a
N EvBOypappn opoin V=Votat
a v
4—0—0>

v=at
Movadeg 6

2) "Eva kivnto Kveitan vB80ypoppo Kot 6To Stypoppo Stveton . i m/s
TO(LTINTO GE GLVAPTNOT LE TO YPOVO. 12
1) H xivinon 1tov oOUATOG €IVOL  ..vvvviiiiiiiiies e

1
1
1
|
]
1) H apywm taydmra Tov Ktvnroo givat ............... :
i11) Na vtoloyicete tnv €mtdvvon Tov Kivntov. 0 4 t(s)

Movdéidec 2+2+4=8

3) 'Eva kivntd yuo t=0 wepva omd 1o onpeio A kot petd amd Aiyo 1o Ppickovpe otn Oé-
on B va kwveltal Onme 6to oynua.

B v; =8m/s O Ve=6m/s A R
Xx; =-10m Xo=+12m X
Noa vroAoyicerte:

a) Tnv petatdmon tov Kivntoo.

B) Tmv petafoin g taydTdg TOoL.
Movdéidec 3+3=6



